MM CADETS 2024-2025 (R2) : Ofschlosstabellen

[P]#+]exipp [prc]x]v] 8w | [P]ts]exipp [prcx]v] 8w | [P]ts]exiop [prcx]v] 8w |
DIV NAT
1 Bartreng 1 15/5/0|0
2| |Diddeleng 1 121311 BI=BEMIERKURGER
PT = Punkten
3 Lenger 1 1/3]/0|2 G = gewonne Matcher
4 Houwald 1 81|13 X = Glaichspiller
5| 4|zéisseng 1 10/ ¥ Jerere Macher
6-4 e|ee = Ekippe-Forfait [ 1x|2x]
6| ¥|Recken 1 0|23 + = Ekipp steigt
¥ = Ekipp fallt raus
# = repéchéiert Ekipp (Art. 5.4.011)
DIV1-DIS1 DIV1-DIS2 ¢ = disqualifizéiert/zréckgezunn Ekipp
1 4ENL 1313210 1| 4|Mamer 1 13/3]210 N-N = Resultat vum 'direkte Verglaich'
n:n= Sé&tz am 'direkte Verglaich'
2 Hueschtert-F.1 |12 3|11 2 Scheierbierg 1 121311 oa pBL = Entscheedung duerch den ‘Dubbel’
3| |Weimeschhaff1 |11| 2|21 3| |Zéisseng 2 123|111
4| |Cado1l 9(1|2|2 125’9 4| |Diddeleng 2 10/2|1|2
5| #|Housen 1 911|2|2]| pBL 5| #|Union 1 711|/0|4
6| ¥|Léntgen 1 60|14 6| ¥|Hueschtert-F.2 | 6| 0|1|4
DIV2-DIS1 DIV2-DIS 2 DIV2-DIS3
1 Recken 2 13|/ 3|2|0] ss5 1| 4 |Nouspelt 1 15|5(0|0 1|4 |Houwald 2 1314|101
2| |Nouspelt 2 133|2| 0|2 2| |Bartreng 3 123|111 2| |Zéisseng 3 123|111
3| |Bartreng 2 1113|012 . 3| |Ell2 11/3|0|2 3| |Lenneng 1 113|012
4| |Weéntger 1 12|21 4| |Féngeg 1 1002|112 4| |Scheierbierg 2 912/0|3
5|#|EIl 3 71104 5| ¥|Diddeleng 3 71104 5| ¥|Rued 1 8|1(1/3
6| ¥|Union 2 5/0/0|5 6| ¥|Wentger 2 5/0(|0|5 6| ¥|Lénster 1 71104
DIV3-DIS1 DIV3-DIS 2
1| #|Préizerdaul 1 13/4|0|1 6 1| 4|{Houwald 3 15/5/0|0
2| |Recken 3 13/4/0|1 2| |Cado 2 123|111
3| |Ell4 100212 3| |Léntgen 2 1002|112
4| |Hueschtert-F.4 | 9|2|0|3 4| |(Bartreng 6 8|1(1|3] 55
5|¥|Groussbus-M. 1 | 8 1|13 5| #|Hueschtert-F.3 | 8 | 0|32 |™"
6| ¥|Weélwerwolz 1 7(0/2|3 6| ¥|Recken 4 71104
DIV3-DIS 3 DIV3-DIS 4 DIV3-DIS5
1| #|Bartreng 4 15/5/0/|0 1| 4|Scheierbierg 3 14/4|1|0 1| 4 |Méischdref 1 155|010
2| |Schéffleng 1 11,302 2| |Houwald 4 12| 2|13|0 2| |Fluessweiler 1 1314|011
3| |Nidderkaerjeng1|9|2|0|3]| . 3| |Bartreng 5 1002|112 3| |Baerdref1 11/3|0|2
4| |Zéisseng 4 9203 ‘Z‘E: 4 Iienneng 2 9/11|2|2 4| |Meechtem 1 711]0]4) .,
5| #|Stroossen 1 9203 5| ¥|Eiter-Waldbr. 1 8(1(1|3 5| ¥|Ouljen 1 1|0]| 42010
6| ¥|Houwald 5 711|104 6| ¥|Mondorf 1 711|104 6| ¥ |Buerglénster 1 1|04 &2
DIV4-DIS1 DIV 4 -DIS 2
1| % |Kauneref 1 12| 4|00 1| t|Préizerdaul 2 15/5|/0/|0
2| |El5 101301 2| |Léntgen4 11/3|0|2
3| |Hueschtert-F.5 | 8|2|0|2 3| |Biekerech 1 91211
4| |Weéntger 4 5/1|0]|2 4| |Schandel 1 82|02
5| |Wélwerwolz 2 410(0|4 5| |Wéntger 3 e | 7|11 2 100
6 Ell 6 711|014
DIV4-DIS 3 DIV 4-DIS 4 DIV 4-DIS5
1|4 /Mamer 2 13| 4|01 01 1| 4|Nouspelt 3 12| 4|00 1|4 |Nidderkaerijeng2 15| 5| 0| 0
2| |Bartreng 8 113|401 2| |Union 3 91211 2| |Féngeg 2 1314|011
3| |Léntgen 3 11,302 3| |Léntgen5 711|1]2 3| |Bartreng 7 11/3|0|2
4| [Nouspelt 4 92|03 4| |Cado3 61|11 4| |Lénger 2 912(0|3
5| |Recken 5 82|02 5| |Bartreng 9 5/0(|1]3 5| |Schéffleng 3 61(0|3
6 Kaerch 1 410(0|4 6 Houwald 7 410(0|4
DIV 4 - DIS 6 DIV4-DIS7 DIV 4-DIS 8
1| 4 |Schéffleng 2 141 411|/0] ss5 1| 4|Houwald 6 15/5(0|0 1| 4 |Fluessweiler 2 12| 4(0|0
2| |Mondorf 2 14| 4| 1| 0|24 2| |Bartreng 10 1314|011 2| |Berbuerg 2 103|011
3| |Scheierbierg4 « | 8 |2|0]|2 100 3| |Berbuerg1 11/3(0|2 3| |Ouljen 2 82|02
4| |Diddeleng4 | 82|02 4| |Lenneng 3 92|03 4| |Béerdref 2 61(0|3
5 Beetebuerg-P.1 | 7 |1|0| 4 o4 5 Rued 2 711|014 5 Méischdref 2 40|04
6 Helleng 1 711|014 6 Uewerdonwenl | 5|0|0|5

Versioun 30.01.2025



